

Dato	12.juni 2024
Sted	Sandnes
Tilstede	Kain Hanssen, Rine Fossmark, Ann Kristin Jensen, Anne Gina Fredriksen, Tonje Apalen Velde, Craig Warner, Bernt Bratthammar, Ida Efteland
Meldt Avbud	Therese Stenlund og Anja Macura
Fravær	
Protokoll nr	06/24

Saksnr	Sak	Ansvarlig	Frist	Status
01.06	<p>Gjennomgang åpne poster</p> <p>a) Ungdomssamling Planlagt 4 eller 5 oktober, Jasmin sjekker opp med foredragsholder. Ida sjekker lokale, samt om noen fra idrettskretsen kan holde et lite foredrag.</p> <p>b) Status SOME og kommunikasjonsstrategi Ordne opp i tilganger slik at de riktige har tilgang. Gjennomgang av de arrangementene vi bør dekke, står også i foreslått kommunikasjonsstrategi.</p> <p>c) Strategidokument Fortsatte arbeid med strategidokument som kretsen skal jobbe ut fra. Skal presenteres og godkjennes på neste ting. Revidert dokument sendes ut, slik at det kan arbeides videre på.</p>	<p>JK / RF / IE</p> <p>AG / AKJ</p> <p>IE</p>	<p>13/8</p> <p>13/8</p> <p>10/9</p>	
02.06	<p>Økonomi</p> <p>Gjennomgang av regnskap frem til mai.</p>	IE		
03.06	<p>Eventuelt</p> <p>a) Bixie barnearrangement Noe vi kan arrangere for å få opp rekruttering? Tas inn som en del av strategiarbeidet.</p> <p>b) Særkretssamling Første møte med andre særkretser i regi av RIK denne uken, Ida deltar. Viktig for oss å få frem at vi har behov for fremtidsrettede anlegg for å drive sporten videre og ikke minst skape aktivitet.</p> <p>c) Statutter Statutter for RM i sprang og dressur må legges på hjemmesiden.</p> <p>d) Signaturrett</p>	<p>AGF</p> <p>IE</p>		

	Signaturrett mangler i BRREG. Styret har gitt Ida Efteland og Tonje Apalen-Velde signaturrett i fellesskap.			
--	---	--	--	--

Referent Ida Efteland